



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Κ. Σπυρίδου - Σ.Κεσκετζίδου
ΤΗΛ.: 2313303068, 2313303066
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 28 Νοεμβρίου 2017

Η υπ' αριθμ. ΚΣ3/2018 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν έως την Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου 2017 στις 12.00 είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή με φαξ στον αριθμό 2313 303070. Όποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητα: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν) και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαραίτητα. **Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Οι εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν δύνανται να λάβουν γνώση του περιεχομένου των άλλων προσφορών την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και τις ώρες 9:00πμ-11:00π.μ
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
4. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.
5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης

της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη **δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.**

Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.

6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 έως 30.4.2018.**
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
1	Καθετήρας πνευμονικής κυκλοφορίας SWAN GANZ απλός, 2 αυλών , 5-7 FR, μήκους 110cm
2	Καθετήρας πνευμονικής κυκλοφορίας SWAN GANZ απλός, 2 αυλών, 6-7 FR, μήκους 110cm, με βατότητα σύρματος στεφανιογραφίας 0,35mm
3	Καθετήρες πνευμονικής κυκλοφορίας SWAN-GANZ για τη μέτρηση της καρδιακής παροχής με τη μέθοδο της θερμοαραίωσης (thermodilution) 4 - 5 αυλών, 6-8 FR, μήκους 110cm
4	Καθετήρες πνευμονικής κυκλοφορίας SWAN-GANZ με δυνατότητα συνεχούς μέτρησης καρδιακής παροχής (C.C.O.) με ταυτόχρονη μέτρηση του κορεσμού του μεικτού φλεβικού αίματος σε O ₂ (SVO ₂) και συνεχή μέτρηση του τελοδιαστολικού όγκου της δεξιάς κοιλίας (CEDV) 7,5 & 8 FR, μήκους 110 cm . Ο συνοδός εξοπλισμός χορηγείται από την εταιρία.
5	Καθετήρες πνευμονικής κυκλοφορίας SWAN-GANZ με δυνατότητα συνεχούς μέτρησης καρδιακής παροχής (C.C.O.) με ταυτόχρονη μέτρηση του κορεσμού του μεικτού φλεβικού αίματος σε O ₂ (SVO ₂) 5 αυλών όπου ο ένας αυλός θα παρέχει τη δυνατότητα μέτρησης των πιέσεων της δεξιάς κοιλίας 7,5 & 8 FR, μήκους 110 cm. Ο συνοδός εξοπλισμός χορηγείται από την εταιρία.
6	Διπολικός καθετήρας βηματοδότησης με μπαλόνι, 5-7FR
7	Εισαγωγείς καθετήρων πνευμονικής κυκλοφορίας SWAN-GANZ, πλήρες σετ, αποτελούμενο από: Καθετήρα παραμονής στην φλέβα (θηκάρι, sheath) με αιμοστατική βαλβίδα (5 FR - 9 FR) με πλάγια προέκταση για την χορήγηση φαρμάκου. Διαστολέα πλαστικό. Οδηγό σύρμα J. Προστατευτικό κάλυμα (φυσούνα) του καθετήρα της πνευμονικής κυκλοφορίας, που να εφαρμόζει στεγανά στο sheath. Three way (1). Καθετήρα ανίχνευσης της φλέβας, τύπου «πλαστικό επί μεταλλικής βελόνης». Βελόνη ανίχνευσης της φλέβας.
8	Σύρμα βηματοδότησης για τον πένταυλο του swanganz
9	Αισθητήρας μιας χρήσης με δυνατότητα συνεχούς παρακολούθησης CO, SVR, SV, SVV με αυτόματη βαθμονόμηση που να συνδέεται με τον υπάρχοντα μη ειδικό αρτηριακό καθετήρα του ασθενούς. Ο αισθητήρας θα πρέπει να διαθέτει κλειστό σύστημα αιμοληψίας για ασφαλή λήψη αίματος και να παρέχει συνεχή απεικόνιση της αρτηριακής πίεσης. Ο συνοδός εξοπλισμός χορηγείται από την εταιρία.
10	Αισθητήρας δαχτύλου μιας χρήσεως, για την συνεχή μη επεμβατική μέτρηση της καρδιακής παροχής (CO), καρδιακού δείκτη (CI), όγκου παλμού (SV), δείκτη όγκου παλμού (SVI), μεταβολής του όγκου παλμού (SVV), συστηματικών αγγειακών αντιστάσεων (SVR) και αρτηριακής πίεσης χωρίς βαθμονόμηση. Ο αισθητήρας θα πρέπει να διατίθεται σε διάφορα μεγέθη και να υπάρχει δυνατότητα διόρθωσης της τοποθέτησης αν δεν έχει γίνει σωστή εφαρμογή στην πρώτη τοποθέτηση. Ο συνοδός εξοπλισμός χορηγείται από την εταιρία.

11	Σετ για τη συνεχή μέτρηση καρδιακής παροχής, καρδιακού δείκτη, όγκου παλμού, δείκτη όγκου παλμού, κεντρικής φλεβικής πίεσης, αγγειακών αντιστάσεων, δείκτη αγγειακών αντιστάσεων και μεταβολής όγκου παλμού. Επίσης το σετ θα πρέπει να έχει τη δυνατότητα μέτρησης εξωπνευμονικού όγκου ύδατος, ολικού κλάσματος εξώθησης, ολικού τελοδιαστολικού όγκου, πνευμονικού αγγειακού δείκτη διαπερατότητας και ενδοθωρακικού όγκου αίματος, με τη μέθοδο της διαπνευμονικής θερμοαραίωσης. Ο συνοδός εξοπλισμός χορηγείται από την εταιρία.
12	Εισαγωγέας καθετήρων πνευμονικής κυκλοφορίας SWAN-GANZ και 3-Lumen καθετήρας μαζί
13	Καθετήρας κεντρικής φλέβας από αντιμικροβιακό υλικό μίγματος πολυουρεθάνης, άνθρακα, πλατίνιας και αργύρου (υλικό oligon), 3 αυλών με ενσωματωμένες τις οπτικές ίνες για τη μέτρηση του κορεσμού του φλεβικού αίματος σε οξυγόνο στην άνω κοίλη φλέβα (ScvO ₂), 8.5 Fr, 20 cm, με αυλούς 15,18 και 18ga. Ο συνοδός εξοπλισμός χορηγείται από την εταιρία.
14	Κεντρικός φλεβικός καθετήρας Οξυμετρίας 3 Lumen με δυνατότητα εκτίμησης του κορεσμού αιμοσφαιρίνης Hb στο φλεβικό αίμα. Ο συνοδός εξοπλισμός χορηγείται από την εταιρία.
15	Παιδιατρικός καθετήρας κεντρικής φλέβας με ενσωματωμένες τις οπτικές ίνες για τη μέτρηση του κορεσμού του φλεβικού αίματος σε οξυγόνο στην άνω κοίλη φλέβα (ScvO ₂). Να διατίθεται με τα παρακάτω χαρακτηριστικά: Α) 4.5 Fr, 5cm, με 2 αυλούς (20 και 23 ga) Β) 4.5 Fr, 8cm, με 2 αυλούς (20 και 23 ga) Γ) 5.5 Fr, 8cm, με 3 αυλούς (20 και 23 ga) Δ) 5.5 Fr, 15cm, με 3 αυλούς (18, 23 και 23 ga)
16	Περιφερικός φλεβικός καθετήρας ασφαλείας. Να είναι κατασκευασμένος από FEP με ενσωματωμένο αυτόματο εσωτερικό μηχανισμό, ο οποίος ασφαλίζει την ακμή της βελόνας με μεταλλικό προστατευτικό κάλυμμα, για την αποφυγή μετάδοσης βλαβερών νοσημάτων, ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ